Annex 13 - Opinion poll - feedback on meeting format and organisation

Day 1.

© Polis - ul X
1. How was the event, in general? Your overall evaluation of the event:
1-4 weak - excellent
weak 0) 0%
moderate 0) 0%
good (17)32%
Excellent 6) 68%
2. How did you like the concept (mi of pr i personal engag in Q&A ions and breakout groups, quiz, moderation)
1 - 4 weak - excellent
woak 0) 0%
moderate 0) 0%
good ) 36%
excellent 34) 64%
3. How did you like the duration of the event?
1 -4 weak - excellent
weak 0) 0%
moderate 5) 9%
—
good (19) 35%
excellent 30) 56%
4, How did it technically work for you (eg. interventi breakout groups, white boards, opinion polls etc.)?
weak 0) 0%
moderate 4) 7%
——
good (24) 44%
excellent (26) 48%
5. How did you perceive the pr i ise?
1- 4 weak - excellent
weak 0) 0%
moderate 2) 4%
—
good (23) 43%
excellent (29) 54%

End Polling




Day 2.

O polls

1. How was the event, in general? Your overall evaluation of the event:
1-4 weak - excellent

weak 0) 0%
moderate (0) 0%
good (5) 17%
excellent (24) 83%
2. How did you like the P i of p i I in Q&A ions and breal groups, deratic
1-4 weak - excellent
weak (0) 0%
moderate (0) 0%
good 11) 38%
excellent 18) 62%
3. How did you like the duration of the event?
1 - 4 weak - excellent
weak 0) 0%
moderate (1) 3%
—
good 13) 45%
excellent 15) 52%
4. How did it technically work for you (eg. interventions, breakout groups, white boards, opinion polls etc.)?
1-4 weak - excellent
weak (0) 0%
moderate 3%
—
good 9) 31%
excellent 19) 66%
5. How did you like the illustrations?
1-4 weak - excellent
wisak 0) 0%
moderate 0) 0%
qood (3) 10%
I
excellent ) 90%
6. How did you like the ion on WP C icati
1-4 weak - excellent
wieak 0) 0%
maoderate 0) 0%
good 10) 34%
19) 66%

excellent




7. How did you like the session on WP T1 Methodologies and Tools?
1-4 weak - excellent

weak

moderate
—

agood

excellent

8. How did you like the session on WP T2 Local actions?
1-4 weak - excellent

weak

moderate
—

good

excellent

9. How did you like the session on WP T3 Policy, capacity building, networking?

1-4 weak - excellent

weak

moderate
I

good

excellent

(0) 0%

(2) 7%

(12) 41%

(15) 52%

(0) 0%

(1) 3%

(11) 38%

(17) 59%

(0) 0%

(2) 7%

(8) 28%

(19) 66%



